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Safety instructions

Warning!

Read, study and follow all instructions before assembling or operating this device. Failure to heed these instructions may result in personal injury and or
properly damage. Do not exceed maximum capacity of 135 kilograms. Do not stand on the creeper. This creeper is designed for use on hard, level surface
capable of sustaining the load. Use on other than hard, level surface could result in load instability and possible loss of load resulting in properly damage and
personal injury. Alterations shall not be made to this product. If creeper is not operating properly, or parts are loose, missing, or broken. Stop use of creeper
immediately. Creeper’s fabric will burn. Be care when near open flame or with burning cigarettes.

Assembly instructions

Connect these three sections of foam padded creeper together by 4*M8x55mm hex head bolts and M8 lock nuts. Tighten the M8 hex head bolts and nuts
firmly.

Install 6*swivel casters into the frame of assembled creeper body.

How to convert the creeper to mechanics seat:

1. Locate and unlock the Locking pin by pulling it out until the locking mechanism (locking hole) has been disengaged. Flip the middle part of creeper towards
the end until the locking pin can engage the mechanics seat locking latch.

2. Flip the front part of creeper (head frame) to the other side until it has sit horizontally.

3. Reverse the above steps to convert the mechanics seat to creeper.

Description of main parts Technical Data

1. Padded headrest Weight Capacity:150Kgs

2. Nuts (*4) Product Length:930Mm

3. Washers (*4) Product Width:420Mm

4. Wheels (*4) Product Height:100Mm

5. Rear frame Square Tube: 25*25Mm Steel
6. Locking pin

7. Middle frame

8. Head frame

9. Locking latch

10. Locking hole

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes signif-
icantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also
concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is
used in commercial, trade or industrial businesses or for equivalent purposes.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.
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0é8nyieg aodaleiag

Nposwdomnoinon!

Awafdote, pehetriote kaL akohouBnote OAeG TG 08nyieg v amd t cuvappoAdynon f T AEToupyLla AUTAG TNG CUCKEUNG. H 1N Tpnon autwv Twv odnyLwv
uropei va 08nynoeL og MPOoWkd TPAUATIONS A KAl punxavikr BA&RN. Mnv untepBaivete to péyloto dpoptio Twv 135 KIAWV. Mnv 0TEKECTE MAVW OTO KA-
Blopa. To poidv €xel oxeblaotel yia xprion os otabepn, eninedn emudavela kavr) va avtééel to poptio. H xprion og dAhou eiboug emiddvela pnopei va odn-
ynoeL og aotabela poptiou kat mBavh anwlela Goptiou pe amotéAecua TV unxaviki BAABN Kal TOV TPOUUATIOUO. AEV ETILTPEMOVTAL OL TPOTIOTIOL OELG TOU
Tpol6VToG. EGv To kdBlopa Sev Aettoupyel owotd, f ta pépn tou eival xahapd, Aeimouv f eival oraopéva, oTauathoTe apEéows T xpron tou. To Ldaoua
Tou kabiopatog dev eivat mupdvtoxo Kat uropei va kaet uttd cuvOrkeg avadAe€nc. Na eiote mpooektikol 6tav Bplokeote kovTtd og evepyEg GAGYEC 1) otav 1
AA\eG TinyEg LPNARG Beppokpaociag.

08nyieg cuvappoldynong

Juvbéote ta Tpia TuApata tou kabiopatog/EamAwotpag pe enévéuon and adpd HETA) TOUG XPNOLLOTIOLWVTAG TO EEQYWVIKA Urtouldvia 4 * M8x55mm kalt
ta nafipdasdia acdaiiong M8. Ioifte Kahd ta Pmoudovia Kot ta aflpddia efaywvikig kebalng M8.

EyKOTaoTHOTE TOUG 6 TepLoTtpeddpeVOUG TPOXOUG 0TO AAIOLO TOU oUVAPHOAOYNUEVOU TTAALGIOU.

Metatponr o€ Kabiopa

1. Evtortiote kat EekAeldWaoTe tov Teipo aoddAiong TpaBwvtag Tov HéXpL va ameleuBepwBel o pnxaviopog achdaliong (omr aodpdiiong). Nupiote to pecaio
TUAMA Tou KaBiopatog pog to dkpo €wg dtou o meipog acddiiong propei va cuvbeBel pe To pavtaio aoddAiong tou kabiopatoc.

2. Tupiote o punpootvéd péPog tou mAatciou (to mAaiolo tng kepahng) otnv AAAN mMAeupd péxpt va tormoBetnBei optlovria.

3. AkohouBr\oTe ta mapandvw Brpata pe avtiotpodn oelpd yla va HeTaTpEPETE To KABLOopMA ot EamAwoTtpa cuvepyeiou.

3 WWW.BORMANNTOOLS.COM



Nepypadn BAcIKWY TUNUATWY TEXVIKA XAPOAKTNPLOTLKA

1. Ma&\dpt kepahng Avwtato ¢optio:150Kgs

2. Naguadia (*4) Mnkog:930mm

3. Pobéheg (*4) MAd&tog:420mm

4. Tpoyot (*4) Yyog:100mm

5. OnicBio mhaiolo ALOTAOELG KaL TUTIOG CWARVA TAALOLOU: HETAAAKO 25%25mm
6. Meipog aodaiiong

7. Meoaio mhaioto

8. M\aioto kepahng

9. Mdvtaho acdpdAiong

10. Om) aodpdAiong

*0 KATAOKEUAOTAG SLATNPEL TO SIKALWHA VA TIPAYHATOTIOLOEL SEUTEPEVOUTEG AANAYEG OTO OXESLOOHO TOU TIPOLOVTOG KOl OTOL TEXVLKA XAPOKTNPLOTIKA XWPLIg
niponyoUpevn eldomoinan, eKTOG eGv oL OANAYEG QUTEG EMNPERIOUV GNUAVTIKA TV artddoon kat Aettoupyia aodpdAelag twy mpoldoviwy. Ta e§aptripata rmou
neplypadovral / anetkovilovral otig 0eASEG TOU EYXELPLSIOU TTOU KPATATE OTa XEPLa 00 EVEEXETAL VA aipOopOoUV KAl 08 AAAA LOVTEAQ TNG CELPAG TTPOLOVTWY
TOU KATAOKEUQLOTH, E TIOPOLOLOL XAPOKTNPLOTIKA, Kot eVEEXETAL va NV TTEPAALBAVOVTAL OTO TTPOLOV TTOU HOALG QTTOKTHOATE.

* N&Bete undPn OtL 0 €OMALONOG HaG Sev €XEL OXESLAOTEL YOl XPrON O EUTIOPLKEG, EMAYYEARATIKEG 1} BLOUNXAVIKEG EPappoyEC. H eyyUnor pag Ba
aKUpWOEL av To TPOLOV XPNOLUOTOLEITAL OE EMTMOPLKEG, EMAYYEAUOTIKEG F) BLOUNXAVIKEG ETUXELPAOELG I} YLa AVAAOYOUG OKOTIOUG.

* Mo va Staodaliotel n aohdAetla kaL n alomiotia Tou mPoldVTog KABWE Kat n LoV TNG eyyUNong OAeg oL epyacieg embLopBwong, eEAéyXou, EMLOKEVNG i
QVTIKOTAOTAONG CUUTEPIAQBAVOUEVNG TNG CUVTAPNONG KOL TV ELBIKWVY puBpicewy, TPEMEL va eKTEAOUVTAL LOVO QO TEXVIKOUG TOU €€0UCLOS0TNHEVOU
TUAUATOG Service Tou KATAOKEUAOTH.

FR

Consignes de sécurité

Attention!

Lisez, étudiez et suivez toutes les instructions avant d'assembler ou d'utiliser cet appareil. Le non-respect de ces instructions peut entrainer des blessures et
/ ou des dommages. Ne dépassez pas la capacité maximale de 135 kilogrammes. Ne montez pas sur la plante grimpante. Cette plante grimpante est congue
pour étre utilisée sur une surface dure et de niveau capable de supporter la charge. Une utilisation sur une surface autre que dure et de niveau peut en-
trainer une instabilité de la charge et une éventuelle perte de charge entrainant des dommages et des blessures. Aucune modification ne doit étre apportée
a ce produit. Si la plante grimpante ne fonctionne pas correctement ou si les pieces sont laches, manquantes ou cassées. Arrétez immédiatement ['utilisation
de la plante grimpante. Le tissu de Creeper brile. Soyez prudent lorsque vous étes a proximité d'une flamme nue ou lorsque vous brilez des cigarettes.

Instructions de montage

Connectez ces trois sections de plante grimpante rembourrée de mousse ensemble par 4 boulons a téte hexagonale M8x55mm et des contre-écrous M8.
Serrez fermement les boulons et les écrous a téte hexagonale M8.

Installez 6 * roulettes pivotantes dans le cadre du corps de liane assemblé.

Comment convertir la liane en siége mécanique:

1. Localisez et déverrouillez la goupille de verrouillage en la tirant jusqu'a ce que le mécanisme de verrouillage (trou de verrouillage) soit désengagé. Retourn-
ez la partie centrale de la liane vers la fin jusqu'a ce que la goupille de verrouillage puisse engager le loquet de verrouillage du siege mécanique.

2. Retournez la partie avant de la plante grimpante (cadre de téte) de I'autre c6té jusqu'a ce qu'elle soit assise horizontalement.

3. Inversez les étapes ci-dessus pour convertir le siege mécanique en liane.

Description des piéces principales données techniques

1. Appui-téte rembourré Capacité de poids: 150Kgs

2. Noix (* 4) Longueur du produit: 930 mm
3. Rondelles (* 4) Largeur du produit: 420 mm
4. Roues (* 4) Hauteur du produit: 100 mm
5. Cadre arriere Tube carré: acier 25 * 25 mm
6. Goupille de verrouillage

7. Cadre central

8. Cadre de téte

9. Verrou de verrouillage

10. Trou de verrouillage

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception du produit et aux spécifications techniques sans préavis, sauf si ces
modifications affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que
vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeles de la gamme de produits du fabricant avec des caractéristiques similaires et
peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Veuillez noter que notre équipement n'a pas été congu pour une utilisation dans des applications commerciales, commerciales ou industrielles. Notre
garantie sera annulée si la machine est utilisée dans des entreprises commerciales, commerciales ou industrielles ou a des fins équivalentes.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplace-
ment, y compris la maintenance et les réglages spéciaux, ne doivent étre effectués que par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.
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Istruzioni di sicurezza

Avvertimento!

Leggere, studiare e seguire tutte le istruzioni prima di assemblare o utilizzare questo dispositivo. La mancata osservanza di queste istruzioni puo provocare
lesioni personali o danni alle cose. Non superare la capacita massima di 135 chilogrammi. Non salire sul rampicante. Questo rampicante e progettato per |'uso
su una superficie dura e piana in grado di sostenere il carico. L'uso su una superficie diversa da quella rigida potrebbe causare instabilita del carico e possibile
perdita del carico con conseguenti danni e lesioni personali. Non devono essere apportate modifiche a questo prodotto. Se il creeper non funziona corretta-
mente o le parti sono allentate, mancanti o rotte. Interrompere immediatamente I'uso del creeper. Il tessuto di Creeper brucera. Prestare attenzione quando
vicino alla fiamma libera o con sigarette accese.

istruzioni di montaggio

Collegare queste tre sezioni del rampicante imbottito in schiuma con bulloni a testa esagonale M8x55mm 4 * e controdadi M8. Stringere saldamente le viti a
testa esagonale M8 e i dadi.

Installare le ruote piroettanti 6 * nel telaio del corpo del riduttore assemblato.

Come convertire il creeper in sedile meccanico:

1. Individuare e sbloccare il perno di bloccaggio estraendolo fino a quando il meccanismo di bloccaggio (foro di bloccaggio) é stato disimpegnato. Capovol-
gere la parte centrale del rampicante verso I'estremita fino a quando il perno di bloccaggio puo agganciare il fermo di bloccaggio del sedile meccanico.

2. Capovolgere la parte anteriore del rampicante (telaio per la testa) sull'altro lato fino a quando non si trova in posizione orizzontale.

3. Invertire i passaggi precedenti per convertire il sedile meccanico in superriduttore.

Descrizione delle parti principali Dati tecnici

1. Poggiatesta imbottito Capacita di peso: 150 kg

2. Noci (* 4) Lunghezza del prodotto: 930 mm
3. Rondelle (* 4) Larghezza del prodotto: 420 mm

4. Ruote (* 4) Altezza del prodotto: 100 mm

5. Telaio posteriore Tubo quadrato: acciaio 25 * 25 mm
6. Perno di bloccaggio

7. Cornice centrale

8. Cornice della testa

9. Chiusura a scatto

10. Foro di bloccaggio

* || produttore si riserva il diritto di apportare lievi modifiche al design del prodotto e alle specifiche tecniche senza preavviso a meno che tali modifiche non
incidano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte / illustrate nelle pagine del manuale che hai in mano potrebbe-
ro riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere inclusi nel prodotto che hai appena
acquistato.

* Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sono state progettate per I'uso in applicazioni commerciali, commerciali o industriali. La nostra garan-
zia sara annullata se la macchina viene utilizzata in attivita commerciali, commerciali o industriali o per scopi equivalenti.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, inclusi
interventi di manutenzione e regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.
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WHCcTpyKumMK 3a 6e3onacHocT

BHUMaHwue!

MpoyeTeTe, U3yyeTe v cneBanTe BCUYKM UHCTPYKLMM, NPEAU Aa CraobuTe UAn U3nosssaTte ToBa YCTPOWCTBO. HeCNasBaHeTO HA Te3U MHCTPYKLMKU MOXKe Aa
[oBefie A0 TeNECHU HapaHABaHUA U / UM NPaBUHM WeTK. He npeBuiuaBainTe MakcumanHusa KanaumteT ot 135 Kunorpama. He cToiTe Ha MbA3ALLOTO TANO.
To3u NbA3ALLY, areHT e NpeaHasHayeH 3a M3M0N3BaHE BbPXY TBbPAA M PaBHa NOBBPXHOCT, CNocobHa a U3AbPHKMU HAaTOBAapBaHETO. M3Noa3BaHETO BbPXY APYra,
OCBEH TBbPAa, PaBHa NOBbPXHOCT MOXKe Aa foBeAe [0 HEeCTabUNHOCT Ha HAaTOBapPBAHETO M eBeHTyasHa 3aryba Ha ToBap, KOeTo Aa A0Bese A0 NPasuaHU
noBpeau 1 TeNeCHW HapaHABaHWUA. He ce NpaBAT NPOMEHW B TO3U NPOAYKT. AKO MbAHUTENAT He paboTu NPaBUIHO MK YacTUTe ca pasxaabeHu, aunceat

1K ce cyynsart. CnpeTe He3abaBHO M3MON3BAHETO Ha MbAHUTEN. MAaTbT Ha Creeper e M3ropu. BHUmaBaiite, Korato cte 61130 [0 OTKPUT NIAMbBK WU C
n3rapAaHe Ha uurapu.

MHCTPYKLMHK 3a criobsaBaHe

CBbPIKETE TE3N TPU CEKLMMU MBIHENK C MbJHEXK OT NAHA 3ae4HO € 4-KpaTHKU 6onToBe Ha masaTa M8x55mm v M8 3akNto4BaLLM raliku. 3aTerHeTe 34paBo
60nTOBETE U raiikuTe Ha M8 C LecTocTeHHa rasga.

MHcTanupaiite 6 * BbpTALLM Ce KONena B pamKaTa Ha CrobeHo MbA3ALO TANO.

Kak ga npeobpasysate nbAHUTENA B CeAanKaTa Ha MeXaHMKarTa:

1. Hameperte v OTK/IoYeTe 3aK104YBaLLmMa WUGT, KaTo ro U3abpnaTe, AOKaTO 3aK/IHOUBALLMAT MEXaHM3bM (3aK/IH0YBALLMAT OTBOP) HE € U3K/oYeH. 3aBbpTeTe
cpeHaTa YacT Ha Mb/I3ALLOTO TAIO0 KbM Kpasi, OKATO GUKCUMPALLMAT LWMAT MOXKE 3 3aXBaHe 3aK/II04BALLOTO 3aK/1I04BaHe Ha ceaankaTta Ha MexaHuKara.

2. NpemecTeTe NpeHaTa YacT Ha MbA3ALLO YCTPOMCTBO (pamMKa Ha FaBaTta) KbM ApyraTta cTpaHa, JOKaTo CeAHE B XOPU3OHTA/HO MOJOMKEHME.

3. O6bpHeTe ropHUTE CTHIKM, 33 A3 NPEBbPHETE CeflasikaTa Ha MexaHuKaTa B MbA3ALLO.
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OnucaHue Ha OCHOBHUTE YacTu TexHUYeCKU faHHU

. MopnnateHa obneranka 3a rnaea Terno KanauwuteT: 150kg
. Aaku (* 4) [ObaxuHa Ha npoagykTta: 930mm
. Waibw (* 4) LvpuHa Ha npoaykTa: 420mm
. Konena (* 4) BucoumHa Ha npogykTa: 100mm
3aaHa pamKa KBagpaTHa Tpbba: 25 * 25mm cTtomaHa

. 3aKntoyBaly, WnoT
cpefHa pamka

. PamKa Ha maBara

. 3aK/Il0YBALLLO Kanaye
10. 3akntoyBaly, oTBOP

CONOUAWNR

* MpounssoanTenaT cu 3anassa NPaBoTO Aa NPaBU MasKU NPOMEHU B ,qmaaﬁHa Ha NPOAYKTa U TEXHNYECKUTe CI'IeLI,Md)MKaLIMM 6e3 npeasapuTenHo nssecTtue,
OCBEH aKo Te3n NpoMeHN He NOBANAAT 3HAYUTE/THO Ha pa60TaTa 1 6esonacHocTTa Ha npogyktute. Yactute, onucaHn / UNKOCTPUPAHU B CTPpaHUUUTE

Ha PbKOBOACTBOTO, KOUTO AbPXKUTE B pPbLETe CU, MOraT Aa Ceé OTHACAT U 3a APYrKn Mmoaeninm OT NPoAYyKTOBaTa IMHMA Ha NponssoauTena c I'IO,CI,06HI4
XapPaKTEPUCTUKU N MOXKe Oa He 61;,an BK/IIOYEHU B NPOAYKTa, KOWTO TOKY-WO CTe 3aKkynuan.

* Mons, oﬁpreTe BHMMaHKe, Ye HalleTo oﬁopyp,BaHe He e NPOEeKTUPaHO 3a U3N0/1I3BaHE B TbProBCKU, TbPrOBCKMU MU NPOMULLNEHN NPUNOXKEHUA.
lapaHumATa HK Wwe 6'b,ﬂ,e aHy/IMpaHa, aKo MallMHaTa ce U3N0/13Ba B TbProBCKU, TbProBCKM UAU NPOMULLNEHN NPeANPUATUA NN 33 EKBUBAZIEHTHU Lenun.

*3a Aa ce rapaHTmnpa 6e3onacHocTTa 1 HageXAHOCTTa Ha NPOAYKTa U rapaHUMOHHATa Ba/IMAHOCT, BCUYKU ,D,eﬁHOCTVI Nno nonpasKa, NpoBepKa, PEMOHT UNU
noamsaHa, BKAKYUTENHO NOAAPDBAKKA U cneunasHn HaCTpOﬁKM, TpﬂﬁBa Aa Cce U3BBbPLBAT CamMO OT TEXHUUM OT OTOPU3UPAHNA CEPBU3 Ha NMpoussoanTeNA.

SRB

be3begHOCHa ynyTcTBa

Ynosopetbe!

Mpe cactas/bakba UK pyKoBakba 0BMM ypehajem npoyuTajTe, npoyunTe 1 cneaute cBa ynyTcTsa. HenowTtoBare OBUX YNyTCTaBa MOXKe JOBECTU 0
TenecHux nospeaa u / unun owtehera Ha ogrosapajyhu HaumH. He npenasute mMakcumanHm KanaumteT og, 135 kunorpama. He ctoju Ha nysanmum. Osaj
nysay An3ajHMpaH je 3a ynotTpeby Ha TBPAOj U PaBHOj NMOBPLUMHK KOja MOXKe Aa n3apxun ontepeherse. Ynotpeba Ha HEKOj TBPAO], PAaBHOj NOBPLUMHUN MOXKEe
pe3yntupatn HectabunHowhy ontepeherba n moryhum rybuUTKOM TepeTa LWTO AOBOAM A0 NpaBuHO owTeherba v TjenecHux o3/beaa. Ha oBom npounssoay
ce Hehe paauTK HUKaKBe M3MeHe. AKO Ny3ay He paau NPaBUIHO UK Cy AeN0BK onabaB/beHu, HefoCTajy UK cy NoNomM/beHu. MpecTaHuTe ca ynotpebom
nakoBatba. Lipeenep TkaHWHa he ropjetu. Byaute onpesHu Kaga cte y 611M31HM OTBOPEHOT NIaMeHa UK ca 3amna/beHUM LurapeTama.

YnyTcTBa 32 MOHTAXyY

CnojuTe oBa TP OACEKA CMYXKBACTUM NoameTadyem nomohy 4YeTBOPOCTPYKMX BUjKA raBe M8BK55mm 1 M8 3anopHUX maTuua. YBPCTO 3aTerHuTe
LUecTepoCcTpyKe BUjKe U MmaTuue 3a rmasy M3.

YrpaguTe 6 * oKpeTHe TOLLKOBE Y OKBMP CacTaB/beHOr KyhULWITa 33 KpeTarbe.

KaKo npeTBopuUTH Ny3ay y ceamLlTe MeXaHUKe:

1. NpoHahuTe v OTK/byYajTe 3aTUK 3aK/byyaBarkbe€M TaKO LUITO ra M3BYYETE AOK CE MEXaHM3aM 3a 3aK/byyaBatbe (OTBOP 3a 3aK/byyaBatbe) HE UCK/bYUM.
OKpeHuWTE cpeatby Aeo Ny3arba NPema Kpajy CBe AOK 3a6paBHM je3nyak He MOXKE YXBATUTM 3aCyH 33 3aK/byyaBatbe CeamLLITa MeXaHMKe.

2. OKpeHUTe Npeatbu Aeo Ny3aya (OKBUP r1aBe) Ha Apyry CTPaHy AOK He CeiHe BOAOPABHO.

3. MpeoKpeHUTe roprbe KOpaKe Aa BUCTe NPETBOPUAN CEAMLITE MEXAHUKE Y NYKULUTE.

Onwuc rnaBHUX aenosa TexHWYKKN nogaum

1. NopacTaB/beHN HACNOH 3a raBy TexkunHa Kanauwutet: 150 kg

2. opacu (* 4) [y»*¥unHa npounssoga: 930Mm

3. MNepuauue (* 4) LWnpwuHa npounssoga: 420Mm

4. Toukosw (* 4) BucuHa npoussoga: 100Mm

5. 3aghu oKkBUpP KBagpaTHa ueB: Yenuk 25 * 25mm
6. 3aTUK 3a 3aK/byyaBarbe

7. Cpefbn OKBUP

8. OkBMp rmase

9. 3aTBapay 3a 3aKk/byyaBatbe

10. OTBOp 3a 3aK/by4yaBatbe

* Npoussohay 3a4prkaBa NPaBo 4a M3BPLUM Matbe U3MEHE Y AM3ajHY NPOU3BOAA M TEXHUYKMM crieumduKaumjama 6e3 npeTxogHe HajaBe, OCUM aKo Te
NpoMeHe 3HaYajHo yTu4y Ha nepdopmaHce 1 6e3beaHocT Nponssoaa. [lenosm onvcaHm / NyCcTPOBaHU Ha CTPAHML,AMA MPYPYYHMKA KOjU APXKUTE Y pyKama
MOTY C& OAHOCUTM M Ha Apyre MOAE/e NPOU3BOAHE IMHMjE MPOU3BOAA CA CIMYHUM KapaKTEPUCTMKaMa M MOXKAa Hehe BUTH yK/bydeHN y Npon3BOA, Koju cTe
yNpaBo Kynuu.

* MmajTe Ha ymy a Halwa onpema Huje Au3ajHupaHa 3a ynotpeby y KomepLuujanHum, TPrOBUHCKMM UKW MHAYCTPUJCKUM NpMMeHama. Hawa rapaHuuja he ce
MOHMLUTUTU aKO CE MaLUMHa KOPUCTU Y KOMEPLMjaNHUM, TPTOBUHCKMM UM UHAYCTPUjCKMM npeay3ehunma unu y jeaHake cepxe.

* Nla 61 ce ocurypana cUrypHocCT 1 Noy3aaHoCT NPOU3BOAA M BaJIMAHOCT rapaHLmje, CBe NMOMNpaBKe, MHCMEKLMje, MOMpPaBKe UK 3amMeHe, yK/byuyjyhu
ofpKaBarbe u nocebHa npunarohasakba, Mopajy Aa obassbajy camo cTpydrbaLm osnawheHor cepsurca npovssohava.
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NMK

be36eaHOCHM ynaTcTBa

Mpeaynpepysatve!

MpounTajTe, NpoyyeTe u cneseTe rv cuTe ynaTcTea npea Aa ro cobepere uam pakyeaTte co 0BOj ypes. HencnonHyBake Ha OBMe ynaTcTBa MOXKe Aa pesyntupa
BO IMYHA NOBPESA UM NPaBUIHO owTeTyBakbe. He HagMMHYBajTe MaKcMmaneH KanauuTeT og 135 kunorpamu. He 3actaHyBajTe Ha nonsaseuoT. OBOj
nonsasel, e AM3ajHMpPaH 3a ynoTpeba Ha TBpAa, pamHa NOBPLUMHA LITO MOXKe Aa ro U3APKM TOBapoT. YnoTpebaTa Ha OCBEH TBPAA, HUBOTO Ha NOBPLUMHATA
MOXKe 1@ pe3yaT1pa BO HECTabUIHOCT Ha TOBApOT U €BEHTYasIHO ryberbe Ha TOBApOT LWTO pe3y/ATvpa BO NPaBWU/IHO OWTETyBake U IMYHa nospeaa. Hema

/@ ce HanpasaT NPOMEHU Ha 0BOj NPOM3BOA,. AKO M0/13aBELLOT He PaboTu NPaBUIHO, UAKN AeN0BU ce U3rybeHu, UcHe3HaTn MaM cKplueHn. MNpectaHeTte co
ynotpeba Ha nonsasel, BegHaw. TkaeHWHaTa Ha Creeper Ke u3ropu. buaerte BHUMaTeHM Kora cTe 6113y OTBOPEH N1aMeH WY CO 3anaseHun uurapu.

Ynarcrea 3a cobpaHueTo

MoBp3eTe r1 oBue TpW Ae/1a Ha No/3aBeL, Co NOAM0ra 04 NneHa 3ae4Ho co 4 ¥ M8x55mm xeKcaZeunTHM 3aBpTKM U M8 HaBPTKM 3a 3aKknydyBarbe. LiBpcTo
3aTerHeTe rv 3aBpTKUTE U HAaBPTKWTe Ha rnasaTa M8.

MHcTanmpajTe 6 * BpTeXKHW TPKasa BO PaMKaTa Ha CKIOMEHO NOJIHEHE TEO.

KaKo fa ro npeTBopuTe nos3aBeL,oT BO MEeXaHMYKO ceauLuTe:

1. MpoHajaeTe v OTKAYYETe ja UrNaTa 3a 3aK/ydyBatbe U3B/EKYBAjKM ja C& LOAEKA HE Ce UCKIYYM MEXaHU3MOT 3a 3aK/y4yBatbe (4ynKaTa 3a 3aKk/ydyBatbe).
MpeBpTeTe ro cpegHVOT Aen 04 NON3aBELOT KOH KPajoT ce AoAeka 6paBaTa 3a 3aK/1yyyBakbe He MOMKe [a ja 3ar1aBu BpaBaTa 3a 3aK/y4yyBatbe Ha ceauwTaTa
Ha MexaHuKaTa.

2. MpeBpTeTe ro NpeaHVOT e/ HA NON3aBEeLLOT (paMmKaTa Ha raBaTa) Ha ApyraTta CTpaHa Ao4eKa He cefHe XOPU30HTaHO.

3. O6parteTe r1 ropeHaBegeHWTE YEKOPH 33 A3 O NPETBOPUTE MEXAHUYKOTO CeaMLLITE BO MON3aA/KaA.

Onuc Ha raBHUTe AeNoBuU TexHUYKM nogaToum

1. CknoneH noTnupad 3a rnasa KanauuteT Ha TexxmnHaTta: 150KG

2. Opesu (* 4) [onkuHa Ha nponssogoT: 930Mm
3. Mopgnowku (* 4) LLinpuHa Ha npoussogoT: 420Mm

4. Tpkana (* 4) BucuHa Ha npoussogoT: 100mm

5. 3agHa pamka KBagpaTHa ueska: 25 * 25mMm Yenuk
6. MUHCKM 3a 3aKkNyyyBate

7. CpenHa pamKa

8. Pamka 3a rnasa

9. 3a 3ak/yyyBatrbe Ha bpasaTa

10. lynka 3a 3akny4yyBarbe

* NpoV3BOAMTENOT o 3a4PKyBa NPABOTO A4a HaMNpPasu Maau U3MEHM BO AM3ajHOT HA MPOM3BOLOT U TEXHWUYKUTE crieumnbdmKaumm 6e3 NpeTxogHo U3BECTYBatbE,
OCBEH aKO OBME M3MEHM 3HAUMTENIHO B/IKjaaT Bp3 nepdopmaHcuTe u 6e3begHocTa Ha npounssoamTe. [lesosuTe onuwaHu / UnyCcTpupaHy Ha cTpaHuumuTe

Ha NPMPAYHMKOT LITO MM MMATE BO BalUM PaLLe MOXKE A4a Ce OAHECYBaaT 1 Ha APYrY MOAENM O NPOMU3BOAHATA JIMHM]A Ha NMPOU3BOAUTENOT CO CIMYHM
KapaKTEPUCTMKM U MOKE @ He 61AaT BKIy4eHU BO MPOMU3BOLOT LWITO CTE rO CTEKHAJIE.

* 3abeneskeTe AeKa HalwaTa onpema He e Au3ajHupaHa 3a ynotpeba BO KOMepLMjaiHM, TPTOBCKU UAKM MHAYCTPUCKM anavKaumn. Hawara rapaHupmja ke 6uge
YKMHaTa JOKO/IKY MallMHaTa Ce KOPUCTY BO KOMEPLMjaIHUL, TPTOBCKM UM UHAYCTPUCKU BU3HUCK MM 33 eHAKBU LeNn.

* 3a na ce o6e3bean CUrypHOCT M CUTYPHOCT Ha MPOM3BOAOT M BAJIMAHOCT Ha rapaHumjaTa, cute paboTu 3a NonpaBKa, MHCMEKLMja, NoNpasKa Wiv 3ameHa,
BK/IY4yBajKU OAPIKYBaHbE U CMELMjaiHu NpuaaroLysarba, Mopa Aa rv M3BpLUIyBaaT CaMo TEXHUYAPM OF, OBIACTEHWOT OAAEN 33 YCYTU HA NPOVU3BOAUTENOT.

ALB

Udhézimet e sigurisé

Warning!

Lexoni, studioni dhe ndigni té gjitha udhézimet para montimit ose funksionimit té késaj pajisje. Mosrespektimi i kétyre udhézimeve mund té rezultojé né
démtim personal ose démtim si¢ duhet. Mos e tejkaloni kapacitetin maksimal prej 135 kilogramésh. Mos rri né kémbé. Ky zvarrités éshté projektuar pér
pérdorim né sipérfage té forté, té nivelit té afté pér té mbajtur ngarkesén. Pérdorimi né sipérfage pérveg nivelit té véshtiré, mund té rezultojé né pagén-
drueshméri té ngarkesés dhe humbje té mundshme té ngarkesés gé rezulton né démtim si¢ duhet dhe démtim personal. Ndryshime nuk do té béhen pér
kété produkt. Nése mansheta nuk funksionon si¢ duhet, ose pjesét jané té lirshme, té humbura ose té prishura. Ndaloni menjéheré pérdorimin e mashtruesit
menjéheré. Pélhura e kthesés do té digjet. Kini kujdes kur jeni afér flakés sé hapur ose me cigare té ndezura.

Udhézimet e asamblesé

Lidhni kéto tre seksione té kthesés sé mbushur me shkumé sé bashku nga bulonat e kokés prej hexxhi 4 * M8x55mm dhe arrat e kygit M8. Shtréngoni fort
fort bulonat dhe arrat e hekurt M8.

Instaloni kastra kthyeshém 6 * né kornizén e trupit té montimit té rréshganoréve.

Si ta shndérroni zvarritésin né vendin e mekanikés:

1. Gjeni dhe zhbllokoni pinin e Bllokimit duke e térhequr até derisa mekanizmi i bllokimit (vrimé mbyllése) té jeté shképutur. Rrokullisni pjesén e mesme té
kthesés deri né fund, derisa kunji i kygjes t& mund té pérfshijé shulin e mbylljes sé mekanikut té sediljeve.

2. Rrokullisni pjesén e pérparme té kthesés (kornizén e kokés) né anén tjetér derisa té jeté ulur né horizontale.

3. Kthimi i hapave té mésipérm pér té kthyer vendin e mekanikés né zvarrités.
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Pérshkrimi i pjeséve kryesore Té dhénat teknike

. Mbéshtetése e kokés sé mbushur Kapaciteti i peshés: 150Kgs

. Arra (* 4) Gjatésia e produktit: 930Mm

. Lavatrice (* 4) Gjerésia e produktit: 420Mm
. Rrota (* 4) Lartésia e produktit: 100Mm

. Korniza e pasme Tub katror: geliku 25 * 25Mm

. Pika e mbylljes

. Kuadri i mesém
. Korniza e kokés

. Bllokimi i kygit
10. Vrimé mbyllése

O 00NV WNE

* Prodhuesi rezervon té drejtén té béjé ndryshime té vogla né hartimin e produktit dhe specifikimet teknike pa njoftim paraprak, pérveg nése kéto ndryshime
ndikojné ndjeshém né performancén dhe siguriné e produkteve. Pjesét e pérshkruara / ilustruara né faget e manualit g& mbani né duar mund té kené té
béjné me modele té tjera té linjés sé produktit té prodhuesit me karakteristika té ngjashme dhe mund té mos pérfshihen né produktin gé sapo keni fituar.

* Ju lutemi vini re se pajisjet tona nuk jané projektuar pér t'u pérdorur né aplikime komerciale, tregtare ose industriale. Garancia joné do té higet nése maki-
na pérdoret né bizneset tregtare, tregtare ose industriale ose pér géllime ekuivalente.

* Pér té siguruar siguriné dhe besueshmériné e produktit dhe viefshmériné e garancisé, té gjitha punét e riparimit, inspektimit, riparimit ose zévendésimit,
pérfshiré mirémbajtjen dhe rregullimet speciale, duhet té kryhen vetém nga tekniké té departamentit té autorizuar té shérbimit té prodhuesit.

SLO

Varnostna navodila

Opozorilo!

Pred montaZo ali uporabo te naprave preberite, preudite in upostevajte vsa navodila. Ce teh navodil ne upostevate, lahko pride do telesnih poskodb in / ali
poskodovanja. Ne presegajte najvecje nosilnosti 135 kilogramov. Ne stojite na lezeli. Ta lezalnik je zasnovan za uporabo na trdni ravni povrsini, ki lahko vzdrzi
obremenitev. Uporaba na drugih, ravnih povrsinah lahko povzroci nestabilnost obremenitve in morebitno izgubo tovora, kar povzroci pravilno poskodbo

in telesne poskodbe. Na tem izdelku se ne smejo spreminjati. Ce plazilci ne delujejo pravilno ali so deli ohlapni, manjkajo¢i ali pokvarjeni. Takoj prenehajte
uporabljati creeper. Creeper tkanina bo gorela. Bodite previdni, e ste blizu odprtega ognja ali pri gorenju cigaret.

Navodila za montazo
Te tri dele penastega polzela poveite skupaj s 4 * M8x55 mm $estkotni vijaki in M8 zapornimi maticami. Cvrsto privijte vijake in matice M8.
Namestite 6 * vrtljive kolesce v okvir sestavljenega lesenega telesa.

Kako pretvoriti plazilce v sedez mehanike:

1. Pois¢ite in odklenite zaklepni zati¢ tako, da ga izvleCete, dokler se blokirni mehanizem (zaklepna luknja) ne izklopi. Srednji del Skripca obrnite proti koncu,
dokler zaklepni zati¢ ne zaskocCi zapaha za zaklepanje sedeza mehanike.

2. Sprednji del lesa (okvir glave) obrnite na drugo stran, dokler ne bo vodoravno sedel.

3. Zgornje korake obrnite tako, da se mehanski sedez pretvori v plaziSce.

Opis glavnih delov Tehnicni podatki

1. PodloZen vzglavnik Teza: 150 kg

2. Orehi (* 4) DolZina izdelka: 930Mm

3. Podlozke (* 4) Sirina izdelka: 420 mm

4. Kolesa (* 4) Visina izdelka: 100 mm

5. Zadnji okvir Kvadratna cev: jeklo 25 * 25 mm
6. Zaklepni zati¢

7. Srednji okvir

8. Okvir glave

9. Zaklepni zapah

10. Zaklepna luknja

* Proizvajalec si pridrZuje pravico do manjsih sprememb zasnove izdelka in tehnicnih specifikacij brez predhodnega obvestila, razen ce te spremembe bist-
veno vplivajo na uéinkovitost in varnost izdelkov. Deli, opisani / prikazani na straneh priro¢nika, ki jih imate v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele
proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda ne bodo vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar kupili.

* Upostevajte, da nasa oprema ni bila zasnovana za uporabo v komercialnih, trgovinskih ali industrijskih aplikacijah. Nasa garancija bo razveljavljena, e se
stroj uporablja v trgovskih, trgovinskih ali industrijskih podjetjih ali za enake namene.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter garancijsko veljavnost, vsa popravila, inspekcijske preglede, popravila ali nadomestna dela, vklju¢no z
vzdrZzevanjem in posebnimi prilagoditvami, smejo izvajati samo serviserji pooblas¢enega servisa proizvajalca.
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Sigurnosne upute

Upozorenje!

Procitajte, proucite i slijedite sve upute prije instaliranja ili koristenja ovog uredaja. Nepostivanje ovih uputa moze rezultirati osobnim ozljedama i / ili ozlje-
dom. Ne prelazite maksimalnu nosivost od 135 kilograma. Ne stojite na krevetu. Ova lezaljka dizajnirana je za upotrebu na ¢vrstoj ravnoj povrsini koja moze
podnijeti opterecenja. Uporaba na drugim ravnim povrSinama moze rezultirati nestabilnoséu optereéenja i mogucim gubitkom tereta, Sto moze rezultirati
odgovarajuéim ozljedama i osobnim ozljedama. Na ovom proizvodu ne smiju se mijenjati. Ako gmazovi ne rade pravilno ili su dijelovi labavi, nedostaju ili su
osteceni. Prestanite koristiti creeper. Tkanina puzanja ¢e izgorjeti. Budite oprezni ako ste u blizini otvorene vatre ili kad palite cigarete.

Upute za ugradnju
Ova tri dijela puZeva spojite zajedno sa 4 * M8x55 mm $esterokutnim vijcima i M8 zapornim maticama. Cvrsto zategnite vijke i matice M8.
Ugradite okretni kota¢ 6 * u okvir sastavljenog drvenog tijela.

Kako gmazove pretvoriti u mehanicko sjedalo:

1. Pronadite i otkljucajte zaporni jezi¢ak izvlatenjem sve dok se mehanizam za zaklju€avanje (otvor za zaklju¢avanje) ne iskopéa. Okrenite srednji dio remenice
prema kraju sve dok jezicac za zakljucavanje ne uhvati mehanicki zasun za zakljucavanje sjedala.

2. Okrenite prednji dio drveta (okvir glave) na drugu stranu dok ne sjedne vodoravno.

3. Gornje korake okrenite tako da se mehanicko sjedalo pretvori u puzanje.

Opis glavnih dijelova Tehnicki podaci

1. Podstavljeni naslon za glavu Kapacitet tezine: 150 kg

2. orasi (* 4) DuZina proizvoda: 930Mm

3. Perilice (* 4) Sirina proizvoda: 420Mm

4. Kotaci (* 4) Visina proizvoda: 100Mm

5. Straznji okvir Kvadratna cijev: Celik 25 * 25Mm
6. Zatik za zakljucavanje

7. Srednji okvir

8. Okvir glave

9. zasun za zakljucavanje

10. Otvor za zakljucavanje

* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjec¢u
na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama mogu se odnositi i na druge modele proiz-
vodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo kupili.

* Imajte na umu da nasa oprema nije dizajnirana za upotrebu u komercijalnim, trgovinskim ili industrijskim primjenama. Nase jamstvo ¢e se ponistiti ako se
stroj koristi u komercijalnim, trgovinskim ili industrijskim tvrtkama ili u jednake svrhe.

* Da bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije, popravke ili zamjene, ukljucujuci odrzavanje i posebna
podesavanja, smiju obavljati samo stru¢njaci ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.
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DISPOSE OF DO NOT DISPOSE

PACKAGING OF ELECTRICAL GOODS
RESPONSIBLY IN HOUSEHOLD WASTE





